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__________________________________________________________________________ 

 HERRAMIENTA PARA DESMONTAR LAS VEJIGAS DE LOS 
 AMORTIGUADORES DE PULSACIONES 
__________________________________________________________________________ 
 
REFERENCIA DE PRODUCTO HIDRACAR:   
 

  
 
 
 
 
 
 
  
 

Procedimiento para desmontar la vejiga del amortiguador con el kit de 
desmontaje: 
 

1. Antes de iniciar la extracción de la vejiga, y con la ayuda del kit de carga y verificación de gas 
(referencia de producto HIDRACAR: BV(***)A1#M), se vaciará el gas residual del interior del 
amortiguador; no debe quedar presión en su interior. 
 

 
 
 

   

   

 

 

 

 

Si el amortiguador está cargado a baja presión, bastará con extraer el gas del interior del amortiguador 
presionando el obús de la válvula de carga con la ayuda de un punzón. 
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2. Una vez vacio de gas, desenroscar la válvula de carga de gas y empujar la tapa superior del 
amortiguador hacia el interior del cuerpo del mismo (con la ayuda de un martillo de Nylon) para 
posibilitar la retirada del anillo de retención 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
3. Una vez que la tapa ha descendido lo suficiente, extraer el anillo de retención con la ayuda de un 
destornillador de punta plana. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   
 

 
4. Volver a enroscar la válvula de carga estándar BSP de ¼” de pulgada en la tapa.  

 
   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Si la válvula de carga fuera diferente a la de ¼”, deberá enroscarse en su lugar un adaptador macho-
macho BSP de ¼”.   
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Nota: Si el acumulador a desmontar es el U040 o inferior, saltar al punto 5.1. 
 
5. Montar los 3 pasamanos extensores en el armazón de estrella utilizando los 6 Allen de M6 y la llave 
de Allen incluida en el kit. 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
5.1 Enroscar las tres patas del kit en los orificios adecuados del armazón con forma de estrella de la 
herramienta de modo que corresponda con el tamaño del amortiguador (para ello siga la guía de 
tamaños grabada en la superficie de los armazones). 

 
   
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
6. Monte la llave de la herramienta. 

 
 

 

 

 

   

   
 

7. Coloque el armazón con forma de estrella (con las patas enroscadas) sobre del amortiguador. Los 
extremos de las patas deben descansar sobre los bordes del cuerpo del amortiguador. 
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8. Introduzca el eje de la llave de la herramienta a través del agujero central del armazón de la 
herramienta y enrosque el orificio roscado del extremo del eje en la válvula de carga estándar o en el 
adaptador  BSP de ¼” previamente enroscados en la tapa superior del amortiguador. 

 
   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

9. Gire la llave de dos brazos en la dirección de las agujas del reloj para extraer la tapa superior del 
interior del cuerpo del amortiguador.   
 
 
 
 
 
 
 
 
 

   
 
 
 

10.  Una vez la tapa superior queda libre, la vejiga se puede extraer fácilmente. El amortiguador está 
completamente desmontado. 
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